



平成28年2月12日

各 位

会 社 名 株式会社大運
代表者名 代表取締役社長 高橋 健一
(コード：9363 東証第2部)
問合せ先 取締役管理本部長 吉野 弘一
(TEL. 06-6532-4101)

(訂正)「平成28年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年2月10日 15時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。訂正箇所については、下線を付して表示しております。なお、数値データの訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

平成28年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結) (2ページ)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

②自動車運送事業

(訂正前)

しかしながら、経費削減等の影響で、セグメント利益(営業利益)は、377,747千円で、前年同四半期累計期間と比べ、73,743千円(24.3%)の減益となりました。

(訂正後)

しかしながら、経費削減等の影響で、セグメント利益(営業利益)は、377,747千円で、前年同四半期累計期間と比べ、73,743千円(24.3%)の増益となりました。

2. 訂正の理由

平成28年3月期 第3四半期決算短信の1. 当四半期決算に関する定性的情報(1) 経営成績に関する説明において、各セグメントの業績の情報に関する説明のうち、②自動車運送事業に関する説明が上記の通り誤っていたため、訂正を行うものであります。

以 上